

# 从那天起，又增加了一位追求理想的人

文/加拿大西人学员

【明慧网】长期以来，通过修炼法轮大法，我的内心每天都有深刻的变化。我愿意与世人共修这一部伟大的佛法。2001年5月13日，我来到加拿大，同当地的学员在多伦多市政厅共同庆祝加拿大第一个“真、善、忍”日。其间，有许多美妙的事情发生。我想和您一同分享一位先生和我的对话。

那位先生：“你在做什么？”

我：“我是法轮大法（法轮功）修炼者。我想让人们知道宇宙大法‘真、善、忍’（译注：作者用中文发音说出“真、善、料。”

忍”三个字。）

那位先生：“那是什么意思？”

我：“意思是：真、善、忍。（英文意译）”

那位先生：“你是一个理想主义者，现在已经没有人谈论这个了，即使你谈这些，也不会有人愿意听。”

我笑着说：“你能看到（停顿了一下）我们现在在做什么吗？难道你不是在听吗？我不是在讲吗？”

那位先生：“噢…但这很难做到！”

我：“法轮大法的创始人李洪志师父教我们，当我们想做什么事时，我们通常要

从自身做起，处处为别人着想。不要去求，不要有求于他人。只要用自己纯净的心去做事就行了。”

那位先生：“听上去很好！”

我：“你知道吗？世界上有一亿多法轮大法修炼者，遍布全球，他们都修炼这个系统，通过同化宇宙特性‘真、善、忍’，提高自己的思想和道德水平。法轮大法是自我完善的修炼系统。他由两部份构成，一部份是修心性，另一部份是炼习五套动作简单的功法。每一套功法都有一妙的事情发生。我想和您一同分享一位

那位先生：“真的吗！你有相关的资料可供我阅读吗？”

那位先生：“要花多少钱？”

我：“所有资料都是免费的。”

那位先生：“你为什么要让我知道这些？对你有什么好处？”

我：“想一想，如果每个人都修真、善、忍，我们生存的环境会多

么美好呀！”

那位先生：“我明白了，也许我也应该练习这个功法…”

我：“炼吧！”

那位先生：“我真的感谢你（停顿）花费我：‘法轮大法的创始人李洪志师父教的这番工夫，让我知道了这一切。’

我：“我很愿意这样做。”

我看着他消失在人群中。也许我们再也不会见面了，但是我知道从那一天起，又增加了一位像我一样追求理想的人。



## 人间故事

好汉莫提当年勇  
英雄别叹世不同  
千年历史烟云过  
人间故事神写成

大法弟子  
2001年5月

有缘人莫失良机



大法在人间洪传

珍惜吧，佛法就在你面前

□吴亮

古人云：“贫贱不能移，富贵不能淫，威武不能屈，此之为大丈夫。”说着容易做起来难，如果真能做到，这个境界就很高了。

“贫贱不能移”，中国人苦日子过惯了，应当说贫贱本身并不能把一个人的精神打垮。常人也说“没有受不了的罪”。但是能够“安贫乐道”、“以苦为乐”恐怕只有苦心修行的人才能做到。

“富贵不能淫”就更难了。君不见多少好党员好干部被糖衣炮弹打倒，为了追求享乐，有多少“人民公仆”一往无前、前仆后继？老百姓也是一样，虽然目前只是稍稍富裕，但欲望之火一旦点燃便会熊熊燃烧。贪图富贵可以瓦解一个人的意志和勇气，反过来对“贫贱”的心理承受越来越差。

而修炼之人对于身外之物却是淡然处之。“哪怕家里的房子是金砖盖的，100元大票成麻袋往家背，可是你心里没有。”如果能够“存真善忍心中有道”，何劳反腐倡廉、拒腐防变之大动干戈？

当然，确实有许多普通人能够理智地面对物质享受，甚至甘愿过清贫的生活。可是在中国这样一个缺乏正义、强化暴力、谣言满天飞的社会里，在大是大非的判断问题上，谁又能豁免呢？在各种形式的强迫表态的场合里，谁又能够面对压力、诱惑与强权敢说一个“不”字，敢于放下生死，伸张正义、澄清真象呢？在妖魔横行的血雨腥风中，法轮功人却尽显“大丈夫”本色。

是什么力量，只是短短的几年时间，法轮大法就把那些曾经或唯唯诺诺或委曲求全的普通人“锤炼出不同层次的伟大觉者…。”看来“大法无边”、“唯此为大”，是实也。

何谓大丈夫？